

МЕТАЛЛУРГ

№ 32 (178)

Орган по титому, заводам и заводоуправлениям Выксунских металлургических заводов

23

Февраль 1936 года

Соревнование металлургов За реализацию своих обязательств

На основе социалистического соревнования, делового обмена опытом работы, рабочей коллектив и инженерно-технические работники двух металлургических заводов Выкса-Кулебаки досрочно выполнили свои обязательства по договору и дали сверхплана сотни тонн металла.

1936 год для обеих заводов является годом освоения новых производственных мощностей, установивших для каждого цеха, агрегата на отраслевых конференциях, которые созывались по решению декабрьского пленума ЦК, по инициативе тов. Сталина.

Новые производственно-технические мощности для предприятий этого заказа партии, заказ тов. Сталина. Стахановцы, ударники инженеры, техники и все трудящиеся нашей страны готовы, способны с большой честью выполнить любой заказ партии и ее вождя тов. Сталина.

Наши заводы Выкса-Кулебаки вступили в 1936 год с повышенными планами против 1935 года. Эти планы могут быть выполнены на основе социалистического соревнования, на основе дальнейшего развертывания стахановского движения.

В цехах идет обсуждение нового социалистического догово-

ра с кулебачанами. Основное — в проекте договора и в выполнении рабочих вложенных вопросов, вытекающие из решений декабрьского пленума ЦК.

Металлурги Выксы с 1 го июля и до конца года дают обязательство выдать столько продукции и сколько предусмотрено новыми производственными мощностями каждого цеха в отдельности.

Стахановцы ново-мартовского цеха будут снимать с квадратного метра площади под печи за номинальное время по 25 тонн стали, старо-мартовские 5 тонн. По прокатным цехам за фактический час работы производительность будет доведена (в тоннах) по листопркатному 11,14, мелкокоротному цеху 11,56, вальцовый — 7,7, трубопрокатный — 7,86.

Особое место в обязательствах цехов, и в целом, завода занимают подготовка кадров и поднятие культурного уровня рабочих до уровня инженерно-технических работников.

Завод на себя берет большое обязательство, сейчас каждый «большой и малый» руководитель должны продумать, что надо сделать, чтобы быстрее перейти к освоению новых проектных мощностей.

Б. Михайлов.

Кто виноват?

Помощник начальника трубопрокатного цеха Ц-Гуленника бригадир Гуленина перевел слесаря, как не справляющегося с работой, а мастер Румянцев повял это смещение по своему — он вместо понижения поставил Гуленина подменным инструктором наладчиком.

19 февраля в первой смене Гуленина нарезал на 7/8 трубках резьбу цехом «Гуленинской» нарезки целая тонна труб пошла в брак.

Кто будет отвечать за голову титство?
Рабочий.

Неустанно крепить Красную армию

Вопросы обороны нашей родины являются одной из главных забот большевистской партии. Товарищ Сталин в своей речи на II всесоюзном съезде советов в январе 1924 г. говорил: «Ленин не раз указывал нам, что укрепление Красной армии и улучшение ее состояния является одной из важнейших задач нашей партии». Поклянемся же, товарищи, что мы не пошлём сил для того, чтобы укрепить нашу Красную армию, наш Красный флот.

Этот сталинский призыв приобретает особо важное значение в настоящее время. На 2й сессии ЦК СССР маршал Советского Союза тов. Тузахевский привел в своей речи данные о боевой военной подготовке фашистской Германии, которая фактически превращена сейчас в военный лагерь Лихорадополь готовится к войне Японии. Вся обстановка, сложившаяся на восточных и западных границах, требует от нас «быть готовыми к одновременной, вполне самостоятельной обороне на обоих фронтах, отстоящих друг от друга на 10 000 километров» (Тузахевский). Мы гордимся своей героической, непобедимой Красной армией и уверены, что границы нашей счастливой родины неприступны. Однако, возросшая опасность вооруженного нападения на СССР побуждает советское правительство и дальше укреплять Красную армию. Именно поэтому 2я сессия ЦК СССР довела бюджет на оборону СССР до 14 816 миллионов рублей.

За успехи нашей родной Красной армии радуются все трудящиеся Советского Союза. Однако годичная Красной армии, как никогда накладывает на нас ответственность за повышение качества оборонной, Осоавиахимовской работы в цехах, колхозах. Накладывает на нас ответственность лучше готовиться к очередному призыву в армию.

В день восемнадцатой годовщины — большевистский привет бойцам и командирам нашей родной Красной армии.

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫКСЫ

За 21 февраля

МАРТЕН № 1	275 тонн	1,14 прод
МАРТЕН № 2	179 тонн	47,2 прод
МЕЛКОСОРТНЫЙ	114 тонн	77 о-во
ЛИСТ-ПРОКАТНЫЙ	114 тонн	77 прод
ТРУБНЫЙ № 1	106 тонн	103,9 прод
ТРУБНЫЙ № 2	22 тонны	33,3 прод
ВАЛЬЦЫЙ	25 16 шт.	104,2 прод
ВРОВАЛЬНЫЙ	25 тонн	147 прод

Аварийщиков

судить показательным судом

21 февраля в листопркатном пехе в смене Юнина произошла крупнейшая авария, поломали нижний валок, муфту на нижнем шпинделе от машины и произвели надлом станины.

Причиной аварии явилась исключительная расхлябанность и упадок труддисциплины.

Возможности предотвратить эту аварию были велики, но не радение к производству не мобилизовало рабочих к бдительности в деле сохранения агрегата — социалистической собственности.

Первая возможность заключается в следующем: когда с передней стороны подали лист, которм на задней стороне выбило прокладку — она вылетела со звоном, и эта расхлябанность довела до того, что на звон не обратили внимания, а поступили следуя закону бесшабашного ухарства — „су Митька“ в результате чего лист был задан в валки с холодной проводкой, которая и затянула валки и поломала муфту.

Здесь вина ложится целиком и полностью на бригадира тройки с задней стороны и на бригадира стана, которые вероятно думали на производстве больше о „масленице“, чем о самом производстве.

Вторая возможность заключается в том, что можно было спасти нижний валок от поломки, если бы были предприняты своевременные меры со стороны начальника смены тов. Юнина, если бы он заставил разбить предохранительный стакан, тем самым освободить валок от чрезмерного напряжения потому, что валок в течение 20 минут находился под таким напряжением, а начальник смены вместо быстрого реагирования бросил все и пошел звонить диспетчеру об аварии, в результате этого путешествия, пока он возвратился, валок разлетелся на две части. Простая логика подсказывает, что позвонить любой человек мог бы, а он, старый производственник, его присутствие необходимо как никогда в такой критический момент.

Этот факт нельзя замалчивать. Вокруг этой аварии нужно мобилизовать рабочих, нужно найти виновников, а они уже найдены. Пусть каждый знает, что рабочий на производстве, это часовой на посту, и мысль должна быть только одна — о производстве.

И. А.

Квалифицированные рабочие в роли чернорабочих

Администрация вагонного депо, токарного отделения, не заботится о своих рабочих. Станки, ввиду недоброкачественного ремонта работают плохо. Для подема крупных деталей имеется всего два таль. Этого недостаточно для бесперебойной работы.

Ввиду этих недостатков квалифицированным рабочим приходится стоять без дела, или вместо грузчиков разгружать тес и вагонные скаты.

Такая обстановка в работе не стимулирует развитие стахановского движения. Это мастеру Гришину пора бы, давно пора учиться.

Братья Трусливые.

К чему приводит „медвежья“ неповоротливость.

Ввиду не подачи вагонов транспортным отделом в первой половине февраля, старый мартен простоял 9 часов 50 минут.

По вине отдела снабжения, за 20 дней февраля, плавки в печах были передержаны, ввиду плохой шихты, камня, извести, топлива и вследствие медленной закладки — на 140 часов.

Такое безразличное отношение отдела снабжения к подбору качественного шихты и медвежья неповоротливость транспорта не смогут обеспечить успешное развитие стахановского движения в цехе.

Панин.

НОВОСТИ В КРАЕ

РАСТУТ РЯДЫ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ

КУЛЕБАКИ. В прошлом году от изобретателей металлургического завода поступило 628 предложений, давших 470 тысяч рублей годовой экономии. Коллектив изобретателей вырос за год с 360 до 600 человек.

Изобретательская мысль работает в текущем году работает еще более активно. За январь совет изобретателей завода получил свыше 100 предложений, подавляющее большинство которых подано от молодых рабочих-стахановцев.

ШКОЛА СТАХАНОВЦЕВ

Бутурлино. Бутурлинская МТС для своих стахановцев открыла школу семилетку, в которой сейчас учатся 30 стахановцев-трактористов, машинистов и ремонтных рабочих.

ВКЛАДЫ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ КОПИЛКУ

ШАХУЧЬЯ. В связи со стахановским движением, хорошим урожаем и ростом зажиточной жизни колхозников, усилился приток вкладов в береговательную кассу: за год общая сумма вкладов увеличилась на 100 тыс. рублей. Увеличилась и число вкладчиков: если в 34 году их было 1352, то в этом году уже 6083. Средний вклад в 1934 г. равнялся 43 рублям, а сейчас равняется 78 рублям. Отдельные вклады достигают 7 тысяч руб.

ПРОМТОВАРЫ НА КВАРТИРУ СТАХАНОВЦЕВ

ЛЫСКОЕ. 30 лучших лесорубов Усть-Корженского лесопункта в том числе Успенский, Савельев, Вьюгин, Беляков и др. дали заявку в ОРС леспромхоза на промтовары.

Через пять дней в барак стахановцев было доставлено 11 пальто, 15 пар валенок, костюмы, мануфактура. т. е. то, что требовали стахановцы.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита
№ 38386 Тип. «В.Р.»